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Прес-реліз 
 
«Участь в Електронній системі розкриття інформації має позитивний вплив на оцінку рівня 
прозорості емітента міжнародними експертами». Таку оцінку системі ЕСКРІН (Електронна 
система комплексного розкриття інформації емітентами цінних паперів)  дає Агентство фінансових 
ініціатив, яке спільно з міжнародним рейтинговим агентством Standard & Poor's проводило  
дослідження інформаційної прозорості 30 найбільших банків України.  Систему ЕСКРІН розробила 
Державна комісія з цінних паперів і фондового ринку, за сприяння експертів Проекту Агентства 
США з міжнародного розвитку (USAID) «Розвиток ринків капіталу». Зараз вона знаходиться на стадії 
тестування, але вже дає переконливі результати.  
 
Проект запустив  перший пілотний етап ЕСКРІН в 2007 році за участі 12 емітентів. І вже у 2008-му 
році до системи ЕСКРІН підключилися 27 емітентів – лістингових компаній, зокрема, три банки: 
«Альфа-Банк», «Кредитпромбанк» і банк «Хрещатик».  Всі вони цього року увійшли до вибірки для 
третього щорічного дослідження інформаційної прозорості, яке проводилося спільно Агентством 
фінансових ініціатив (АФІ) і рейтинговим агентством Standard & Poor's. 
 
Після незалежного дослідження визнано позитивний вплив участі в системі ЕСКРІН на рівень 
прозорості банку. Відтак, «Альфа-Банк» визнаний другим банком в Україні за рівнем інформаційної 
прозорості. «Кредитпромбанк» і банк «Хрещатик» опинилися в п’ятірці найбільш прозорих банків з 
точки зору звітності, що вимагається регулюючими органами - НБУ і ДКЦПФР. Значним чином 
цьому посприяла особливість системи ЕСКРІН, що дозволяє розкривати не лише фінансові 
показники і показники звітності, а й текстові описи господарської діяльності емітента та іншу 
інформацію, необхідну для інвестора, щоб цілісно розуміти стан справ в компанії.   
 
Це вже не перший позитивний досвід використання системи ЕСКРІН для здобуття публічного 
визнання прозорості. В 2007 році в ЕСКРІН брало участь одне з провідних підприємств 
машинобудівної галузі, компанія «Мотор Січ». У 2007-му «Мотор Січ» була включена в дослідження 
найбільших компаній України за обсягами ринкової капіталізації, яке також проводилося спільно 
АФІ і агентством Standard & Poor's.  «Мотор Січ» зайняла 6-е місце з 36-и можливих, зокрема, 
завдяки вчасному і повному розкриттю інформації через систему ЕСКРІН.  
 
Детальнішу інформацію про Пілотний проект можна отримати на сайті ЕСКРІН  
http://eds.ssmsc.gov.ua і в Проекті USAID «Розвиток ринків капіталу» за телефоном +38 044 492 3560 
або на сайті Проекту за адресою www.capitalmarkets.kiev.ua. Контактна особа для компаній – Олена 
Руденко. Контактна особа для представників ЗМІ – Софі Ламброскіні.  
 
 
 
Основним завданням п’ятирічного Проекту USAID «Розвиток ринків капіталу» є надання допомоги 
Україні у створенні дієздатного і ефективного фінансового сектору та фондового ринку, які, в свою 
чергу, забезпечать економічне зростання і знизять вартість та ризики проведення пенсійної 
реформи.  
 
Головна мета діяльності Агентства США з міжнародного розвитку в Україні (USAID) в Україні – 
допомогти країні завершити перехід до сталої демократичної системи з ринково-орієнтованою 
економікою.  Основними напрямками допомоги є економічне зростання, розвиток демократії та 
самоврядування, охорона здоров’я та соціальний сектор. За період з 1992 року, USAID надало 
технічну і гуманітарну допомогу Україні на загальну суму понад 1,6 млрд. доларів. Додаткову 
інформацію про програми USAID в Україні можна  отримати на веб-сторінці: http:// 
ukraine.usaid.gov     


